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Ata da terceira reunião do Grupo Técnico de Trabalho do Núcleo Integrado de Atendimento e 1 
Articulação à Criança e ao Adolescente, doravante GTT – NIA, ocorrida em vinte e um de 2 
junho de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas trinta minutos, na sala de chefia do 3 
Departamento de Articulação, no décimo quarto andar do edifício Itatiaia, situado a Rua 4 
General Câmara, número cinco, centro de Santos. O GTT-NIA, se reuniu de forma presencial, 5 
com a participação dos seguintes indicados: Marselle Barroso Teixeira Rubim e Lídia Mota 6 
(em substituição a Sra. Eliana Paulo), pela Secretaria de Educação, doravante SEDUC; 7 
Michelle Karine Cunha Ferreira, pela Secretaria Municipal de Saúde; doravante SAÚDE; 8 
Suzete Faustina dos Santos e Fernanda dos Santos Pereira, pela Secretaria da Mulher, 9 
Cidadania, Diversidade e dos Direitos Humanos. A pauta girou em torno da elaboração do 10 
plano de trabalho que primeiramente será enviado ao Dr. Borba, conforme combinação feita 11 
com o mesmo pela Senhora Suzete Faustina dos Santos, que fará os contatos posteriores 12 
com a Dra. Nelisa Olivetti França Neri de Almeida, Promotora de Justiça da Infância e 13 
Juventude de Santos. Foi apresentado pela Senhora Suzete, SEMULHER, um pequeno 14 
resumo das linhas gerais do TAC e que cada secretaria precisaria apontar dentro daquilo que 15 
está elencado no mesmo, o que foi ou não cumprido. Foi informado que no decorrer destes 16 
anos, houve algumas alterações na formação do TAC e que haviam sido aceitas pela 17 
promotoria e uma delas era extinção do local que foi criado no centro, região do mercado, 18 
como sede do “programa”. Mais uma vez foi discutida a vinculação do Projeto de Mãos Dadas 19 
Com a Sexualidade, desenvolvido pela Senhora Christiane Andréa junto ao NIA-CA  e 20 
colocado como um projeto da SEDUC, o que era de desconhecimento das representantes da 21 
secretaria em questão e também a representatividade da Senhora Christiane Andréa, junto a 22 
SEDUC, visto que a mesma, no momento, estava alocada em outra Secretaria e que não 23 
havia documento oficial da SEDUC, confirmando a indicação de  representatividade  da 24 
mesma, fato que ficou de ser  verificado pelas representantes da Educação no GTT-NIA. 25 
Posto isso, foi feita uma pequena leitura de quais itens estavam evidenciados para 26 
cumprimento do TAC, sendo que alguns ficaram sem análise por ausência de representantes 27 
da SEDS, que não conseguiram conciliar as agendas para esta terceira reunião. Mais uma 28 
vez os integrantes da reunião concordam que não há necessidade de criação de novos 29 
serviços, porque muitas vezes acabam sendo uma sobreposição ao que já tem e sim analisar 30 
já existentes, como PAIVAS, SEVIEP, PSE e outros, conversar com as equipes, formatar um 31 
plano de ação  e ver de que forma os mesmos podem  contribuir, junto ao proposto  na 32 
criação do NIA-CA. Tudo isso com o monitoramento e acompanhamento  do GTT-NIA-CA e 33 
agregando outros atores do sistema de garantia de direitos, que poderão ser convidados a 34 
participar das reuniões ou comparecerem espontaneamente sabendo das mesmas. Foram 35 
dadas algumas sugestões para iniciar o processo de elaboração do plano que depois de 36 
analisadas, corrigidas, sugeridas, por todos os integrantes do   GTT, serão encaminhadas 37 
para análise e formatação adequada pelo Dr. Borba, para posterior interlocução com a Dra. 38 
Nelisa. Sem mais a tratar, às dezesseis horas e quinze minutos, deu-se por encerrada a 39 
reunião, cuja ata será lavrada e assinada pelos presentes, para que surta os efeitos 40 
necessários. Santos, 21 de junho de 2024. 41 
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